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Zajímá vás, co má vliv na váš život?   
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Kozo a Opice?

Rok Hliněného Buvola se sešel s rokem LI. Ohnivé LI představuje prostor 
vnitřního osvícení, uznalého renomé, ale i halasné slávy. Dodá nám 
sílu překonat sama sebe, překročit svůj stín nebo také ulpět na slávě 
či pozemských statcích, které nás sváží do uzlíčku denního lopocení, 
starostí, problémů, nicotnosti. Buvol se svým pomalým a realistickým 
přístupem a hlubokým niterným světem bude mít všechny předpoklady pro 
triumfální vítězství. Pokud ovšem podlehne touze po slávě a bohatství či 
pokud neustojí sám sebe, čeká ho rok plný zklamání, propadů a depresí. 
Jak se s tím vyrovná citlivá nestálá Koza a hravá Opice? 

Koza (prvek Oheň) 21. 6. – 21. 7. 2009
Ohnivý trigram roku LI podpoří Kozu, stejně jako Koně a Hada. Koza 
bude zářit, okouzlovat, její intuice, pohotovost, schopnost vyjádřit krásno 
slovy oslní všechny kolem ní. Běda ale, když Koza ztratí své obdivovatele. 
Pohasne i Koza. Z jemné rozverné nymfy se v mžiku stane ukňouraná 
dryáčnice, z poetické bytosti hysterická trkavá Koza. 
A co tím chce říci nám? Během vlády Kozy bychom si měli co nejčastěji 
zopakovat počítání do deseti. Nic se nejí tak horké, jak se uvaří. Všechno – 
cesta do práce, běžný oběd, pletí zahrádky či vytoužené letní setkání 
bude pro Kozu buď naprosto skvělé, nádherné, úžasné a fantastické, 
nebo absolutně příšerné, alarmující a nervy drásající. Když podlehneme 
rozmarům Kozy, usmýká nás tryskem od zdi ke zdi. Pokud se ale 
dokážeme zastavit a zklidnit, citlivá vnímavost Kozy přetvoří únavný večer 
v nezapomenutelný romantický západ slunce.
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0pice (prvek Kov) 22. 7. – 21. 8. 2009
Pro Opice se otevírá nelehké období. Pomalost a uzavřenost Buvola 
s niterností roku LI a realitou dvanáctiletí Země vůbec neodpovídá 
přirozenosti Opice. Opice se může cítit tlačena do věcí, které jí nejsou 
vlastní. A to může být mimořádně nebezpečné, Opice ve chvílích úzkosti 
chřestí zbraněmi. 
A co tím chce říci nám? Opice vidí neukázané, slyší nevyslovené. 
Nesnažme se něco tajit, nevěřme, že se nám podaří něco ututlat. Opice 
je skvělý stratég, přednesme jí problém, ona najde řešení. Opít rohlíkem 
se ale nedá, stejně jako ji vysloveně naštveme postavením před hotovou 
věc a nimráním se v bolístkách. Vezměme rozum do hrsti, odpreparujme 
ublížené Já, které si v nás ještě schovala Koza, a hned se nám bude 
jednodušeji volit další cesta. Odlehčit situaci a počítat do deseti se i tento 
měsíc dozajista vyplatí. Dáme-li Opici čas, dokáže navrhnout zcela 
nečekané řešení. 

Eva Joachimová
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Produkty měsíce července a srpna

Léto se hlásí a s ním klepou na dveře prázdniny a dovolená. Letní 
měsíce bychom měli maximálně využít k obnově sil. Pokud si nebudeme 
zcela jisti dostatečností životosprávy, významně nám může pomoci 
Imunosan či pro děti vhodnější Peralgin, který je nejen ochrání před 
alergickými reakcemi na nezvyklé pyly či hmyzí štípnutí, ale také pomůže 
jemně obnovit energii. Zapomenout ovšem nesmíme ani na ochranu 
našeho zdraví na cestách. V exotických destinacích na nás čekají nejen 
lákavé památky a pochoutky svérázných domácích kuchyní, ale také 
neznámé infekce a paraziti. Významně nám může pomoci Drags Imun, 
proti průjmu dokáže zakročit Cytosan. Celou řadu využití má i Audiron. 
Ochrání naše uši, které nemusejí být nadšené neustálým mácháním ve 
vlnách či potápěním. Kápnout si ho můžeme do nosu, když nás skolí 
rýma, a můžeme s ním potřít i bolavé štípance. V žádném případě pak 
nezapomeneme na Ruticelit na naše žíly, mnohahodinové cestování 
nám může přinést i závažné zdravotní problémy. Pokud kouříme, nebo 
se trápíme s křečovými žílami i doma, pak by naším stálým souputníkem 
měl být rovněž Korolen.

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu_x3984x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x345x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x360x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x352x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x330x.asp
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Kterak vyzrát na červencovou Kozu

Červenec je měsíc pod vládou Kozy. Její povaha se odráží na každém 
z nás. Propadáme nadšení, kocháme se, bavíme se, a když z nějakého 
důvodu nemůžeme, jsme protivní. V případě potřeby se Koza uchýlí 
i do nemoci, aby dala svoji všeobecnou nespokojenost najevo – to jsou 
ty dobře známé červencové angíny. Z produktů Energy můžete využít 
červencové akční nabídky, kombinace Drags Imunu s Vitamarinem. 
Oba přípravky se společnými silami postarají o zocelení imunitního 
systému a preventivně vás ochrání před záněty nejrůznějšího původu. 
Pokud vás přeci jen začne škrábat v krku, kloktejte každé ráno několik 
kapek Drags Imunu v teplé vodě a hned poté si dejte alespoň 8 kapek 
vnitřně. Vitamarin se zásadním způsobem podílí na vyrovnávání 
psychiky, a proto si dejte alespoň 1–2x denně 2 kapsle po jídle. Vitamarin 
obsahuje cenné polynenasycené mastné kyseliny EPA a DHA, které 
jsou hlavním stavebním kamenem membrán mozkových buněk, zajišťují 
jejich optimální prostupnost pro neurotransmitery a zároveň mají vliv na 
sekreci serotoninu, hormonu dobré nálady. Mimo to působí protizánětlivě. 
Drags Imun obrazně řečeno spálí všechno, co v těle i mysli být nemá, 
a Vitamarin pak pomůže nastolit optimální prostředí pro nové způsoby 
myšlení a chápání. 

Mgr. Tereza Viktorová

http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x347x.asp
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Korolen a Celitin místo svetru

Druhá polovina prázdnin se většinou nepyšní příliš vysokými teplotami. 
Zatímco v dubnu si říkáme, že na jaro se snad zapomnělo a zima 
přešla rovnou v léto, v květnu už je příjemně teplo, v červnu ještě víc 
a v červenci parno až k padnutí, v srpnu se počasí jako mávnutím 
kouzelného proutku promění. Nejinak tomu bude i tento rok, čínské 
tabulky věští pro tento měsíc spíš chlad a déšť. Chlad může způsobit, 
že se psychicky nebudeme cítit moc dobře, náhle můžeme pociťovat 
smutek, skepsi a samotu. V srpnu je proto dobré vyrazit někam do 
teplých krajin, pořádat táboráky, topit v krbu, s mírou popíjet červené 
víno a dopřát si trochu toho fyzického kontaktu. Z přípravků Energy nám 
může v srpnu velmi pomoci známá kombinace Korolenu s Celitinem, 
které jsou právě tento měsíc v akci. Oba náleží k prvku Oheň a mají 
schopnost zahřát nás natolik, že se s přicházejícími energiemi Chladu 
vyrovnáme snadněji. Korolen a Celitin výrazně podporují prokrvení 
organismu, pomáhají zlepšovat krevní oběh, normalizovat tlak a celkově 
harmonizovat kardiovaskulární systém. Jejich vzájemné kombinace 
umějí také velmi dobře podpořit psychiku a řešit jak drobné rozlady nálad 
vzniklé z únavy a přepracován, tak hluboké propady spojené s úzkostí.

Mgr. Tereza Viktorová

http://www.energy.sk/cz/menu_x330x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x340x.asp
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Universum 2009: „civilizační epidemie“

Dovolujeme si vás pozvat na odborné sympozium UNIVERSUM 
2009, které pořádá firma Energy Group, a. s., dne 31. října 2009 
v hotelu Step v Praze.

PROGRAM:
1. Diabetes
MUDr. Jana Haltmarová: Diabetes z pohledu internisty
Prim. MUDr. Ivana Wurstová: Neurologické komplikace diabetu

2. Psychické problémy a přípravky Energy
Mgr. Stanislava Emmerlingová: Nemoc – kdo za to může?
Eva Joachimová: Od problémů k psychickým nemocem

3. Onemocnění trávicího a střevního systému
MUDr. Jiří Hanzel: Nádorová onemocnění zažívacího traktu

Všichni účastníci sympozia obdrží od firmy Energy dárek – produkt 
Cytosan Inovum.
Cena vstupného je 800,- Kč. Absolventi minimálně 3 seminářů 
7. semestru UE mohou uplatnit bonus a zúčastnit se sympozia zdarma.
Přihlásit se můžete e-mailem na adresu univerzita@energy.cz, poštou na 
adresu Energy Group, a. s., Trojská 201/39, 171 00 Praha 7 nebo faxem 
na č. 283 853 854.
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Léto láká k pohybu

V letním období jsou naše kosti a klouby vystaveny zvýšené zátěži 
nejen díky působení energií Ohně, ale také našim aktivitám v průběhu 
dovolené, při sportu a práci na zahrádce, chatě či chalupě. Bezbolestný 
pohyb a možnost užívat si prázdnin plnými doušky nám pomůže zajistit 
regeneračních přípravek Skeletin obsahující sépiovou kost, kolagen 
a další látky příznivě působící na pohybový aparát. Vyvážená kombinace 
přírodních substancí dodává kostem potřebné minerály podporující 
pevnost a tvrdost kostní hmoty a kloubním chrupavkám a vazům kolagen 
k zachování jejich elasticity. Regenerace pohybového ústrojí vyžaduje 
delší čas, který jí může poskytnout pravidelné a dlouhodobé podávání 
Skeletinu. Využijte od 1. července nové nabídky tří balení Skeletinu za 
ještě výhodnější cenu. Více se dočtete na www.energy.cz.

5

http://www.energy.sk/cz/menu_x4308x.asp
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=8
http://www2.energy.sk/cz/vyrobky/Zoznam2.asp?druh=8
http://www.energy.cz/
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Využijte naší nové služby pro zákazníky 
„Kurýrem až domů“

„… je tak jednoduché si objednat!“
Vážení přátelé! Nabízíme vám expresní doručení přípravků Energy přímo 
na vaši adresu. Svoji objednávku realizujte prostřednictvím e-shopu. 
Vaše objednávky budou vyřizovány v pracovních dnech od 7.00 hod. 
do 13.00 hod. Doba pro doručení zásilky po Praze je 6 hodin, v rámci 
ostatních regionů ČR dodáme produkty do 48 hodin. 

Poštovné a balné je 190,- Kč.

6

http://www.energy.sk/cz/menu_x289x.asp
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7
Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

